

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 14 Sunday April 06 2025 二〇二五年四月六日 (星期日)

PHILFLEX

英林洪氏家族總會新屆理監事就職前夕 假大連海鮮酒家為家鄉香港慶賀團洗塵



圖片說明:左上角小圖為候任理事長洪文炳宗長致歡迎詞；右上角小圖為洪秘書長五一宗長主持歡迎晚宴之秩序；中圖則為本會諸位領導向家鄉及香港慶賀團貴賓敬酒之影，左起分別為：洪秘書長五一宗長、洪秘書長明允宗長、洪名譽理事長聯合宗長、洪名譽理事長其仁宗長、洪名譽理事長祖江宗長、候任理事長洪文炳宗長、永遠名譽理事長洪于柏宗長、副理事長洪天亮宗長、副理事長洪天排宗長、榮譽理事長洪清池宗長、候任副監事長洪森林宗長、保生大帝董事會前任董事長洪連杭宗長。下圖則為本會諸位領導與家鄉及香港部份慶賀團團員合影留念。

菲華英林洪氏家族總會訊：本會謹訂於二零二五年四月六日（星期日）上午十一時，假座岷市世紀海鮮酒家舉行慶祝成立八十二週年紀念暨第八十二屆理監事、第三十七屆青年組職員就職典禮，家鄉金井鎮玉山村村委會、老友協會暨香港諸族親得聞喜訊，紛紛組織慶賀團來岷同慶，藉機聯絡感情，增進宗誼！家鄉、香港各慶賀團分別於四月五

日（星期六）上午九時二十五分及下午二時二十分，搭乘菲航及廈航之班機陸續抵岷。是日下午七時，本會特假座王彬街大連海鮮酒家，設宴為兩地慶賀團全體貴賓接風洗塵。

是晚之歡迎晚會由秘書長洪五一宗長主持，同時並恭請本會候任理事長洪文炳宗長致歡迎詞。他在發言中表示，在這桃花盛開

的美好季節裏，本會迎來了成立八十二週年暨第八十二屆理監事就職典禮的大好日子，承蒙家鄉及香港諸親友等千里迢迢，組團來岷，共襄慶賀，謹借此機會向各位遠道而來之貴賓表示熱烈的歡迎及衷心的感謝！並預祝明天的慶典活動圓滿成功！

他同時並希望各位貴賓在短短的三、兩天行程中旅途愉快，身體健康，萬事順心順

意！緊接著，歡迎晚會即進入了輕鬆自由的氣氛中，首先，由本會名譽理事長洪祖江宗長以一首膾炙人口的閩南語歌曲《男性的本領》，將聯歡晚會之氣氛帶入了一個又一個令人難忘的高潮！

最後，在秘書長洪五一宗長的主持下，本會諸位領導上台向家鄉及香港慶賀團全體貴賓敬酒。

旅菲臨濮總堂施蔡慧民老師榮獲模範華語教師獎 總堂熱烈祝賀並頒發獎牌與獎金

旅菲臨濮總堂訊：由華教中心主辦的「紀念宿務無名氏（引叔）——施維鵬2024-2025學年度優秀華校校長獎、模範華語教師獎」頒獎典禮，已於2025年4月5日（星期六）下午三時，假馬尼拉世紀公園大酒店二樓宴會大廳（Grand Ballroom）隆重舉行。來

自全菲各地的華校校長與教師代表、各大僑團領袖及教育界人士齊聚一堂，共襄盛舉。

典禮中，華教中心主任黃端銘先生致詞指出：宿務無名氏（引叔）施維鵬創辦此獎項至今已邁入第41年（1984年至今），始終秉持對華文教育的無私奉獻精神，為中華文

化的延續作出深遠貢獻。華教中心將持續推動菲華教育改革，融合新時代教育理念，促進中菲兩國人民的文化交流與融合。

評審代表許文忠先生表示：本屆獲獎的校長與教師皆為華教界的佼佼者，他們不僅教授語言，更肩負中華文化傳承的使命，其

付出與奉獻有目共睹，實至名歸。

中國大使館領事曹凱文先生亦應邀出席並發表致詞，強調華文教育在中菲關係中的重要地位。

他表示：面對新時代、新世界，更需堅守正確歷史觀與文化認同。中國大使館將一如既往，堅定支持菲華文教育的發展，促進中菲兩國的深厚友誼。

本屆共有13位優秀華語教師與1位傑出校長獲獎。頒獎儀式由施維鵬長孫女施美清小姐、中國大使館領事、華教中心主任及各位評審代表共同主持。獲獎代表吳恩典老師及許普華校長分別致辭，分享其教學心得與對華教未來的展望，並向主辦單位表達深切感謝。

本總堂宗嫂、來自僑中總校的施蔡慧民老師榮獲「模範華語教師獎」，不僅為個人帶來崇高榮耀，也為我施氏宗族增添光彩。為表彰其傑出表現，旅菲臨濮總堂特別頒發獎牌與獎金，以資鼓勵。

當日代表本總堂出席的領導包括：榮譽理事長施天來宗長、秘書長施大鵬宗長、財政主任施志雄宗長、常務理事施純儒宗長，以及青合組與華文教師聯誼會代表等人。眾人齊心為施蔡慧民老師獻上最誠摯的祝賀，場面溫馨感人，充滿榮光與鼓舞。

太原堂召開 聯席會議

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會定于二零二五年四月八日（星期二）下午六時在會所四樓會議廳召開第九十三連九十四屆理事會第二次聯席會議，會議將報告總會近期會務狀況和部署下階段重要工作。

屆時敬請全體顧問、諮詢委員、名譽理事長、正副理事長與理事撥冗準時參加會議。

